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รูปท่ี 7.19 โครงสร้างของวงจรภาครับสําหรับระบบ QPSK 

( )1 tφ

1r

( )=r t

( ) ( )+
i
s t w t ( )2 tφ

2r

m̂

( )
−

⋅∫
s

t

t T
dt

( )
−

⋅∫
s

t

t T
dt

เลือก ทีท่ําให้
มีค่ามากสุด

ถ้า i = 1 ˆ 00=m

for i = 1, 2, 3, 4

0
1 1 2 2 2 ln+ + N

i i ir s r s P

คํานวณหาค่า =

ถ้า i = 2 ˆ 01=m

ถ้า i = 3 ˆ 11=m

ถ้า i = 4 ˆ 10=m

= st T

= st T

 

(ให้เปลี่ยนข้อความ ตามที่เขียนด้วยตัวหนังสือสีแดง) 
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รูปที่ 9.3 แบบจําลองช่องสัญญาณที่ไม่ต่อเน่ืองทางเวลา 
 
...ถูกรบกวนด้วยสัญญาณรบกวนเกาส์สีขาวแบบบวก (AWGN) ( )20,∼kn σN  จากน้ันวงจรตรวจหา... 
(เปลี่ยนตัวแปรจาก ( )20,∼kw σN  เป็น ( )20,∼kn σN ) 

 


